

达州市个体私营经济协会

信息简讯

第 7 期

中共达州市个体私营经济协会支部委员会

达州市个体私营经济协会

2023 年 7 月 31 日

【市协会动态】

- ◆ 7 月 1 日，达州市民政局组织开展第二期“让爱抵达·共善研习”社会组织公益大讲堂，市个私协会和全市的 50 余家社会组织负责人参加培训交流会，进一步提升了全市社会组织综合服务能力，加强了社会组织人才队伍建设。会前还走访参观了保险行业协会和物流行业协会。
- ◆ 7 月 2 日，市个私协会受邀出席达州市装饰装修建材行业协会举办的“达州市 2023 年度室内住宅装饰装修优秀企业、优秀企业家评选”活动，达州市装饰装修建材协会会长、市个私协会常务理事李金龙致辞。中悦呈、业之峰、佳铭装饰和程波、李金龙等市个私协会多家会员单位和个人在此次评选中获奖。
- ◆ 7 月 8 日，为进一步提升服务会员水平，更好地展示、宣传和推介会员企业，树立良好的个私企业形象，市个私协会在 7 月全面优化升级协会官方网站 (<http://www.dzgsxh.com/>)。新增加了“会员信息”和“协会风采”两栏。专区板块滚动播放会员信

息，并可展示企业主营业务、企业简介等；将协会重要活动进行集中风采展示，大力提升协会影响力。

◆ “相聚东极 共谋发展”我市 21 名协会骨干和企业家代表赴黑龙江抚远参加第一届全国民营领军企业产品推介会。本次活动从 7 月 18 日-25 日，共分为全国民营领军企业产品推介会、全国民营领军企业走进抚远、全国民营领军企业赴俄远东地区考察三个部分。

旨在全面贯彻落实习近平总书记关于非公有制经济系列重要讲话精神，为全国优质民营企业搭建沟通平台，促进企业家们在产品推介中寻求合作、在赴外考察中寻得商机、在走进抚远中共谋发展，有效促进全国民营企业高质效合作，新时代民营经济高质量发展。推介会中达州展品有巴山脆李、天源橄榄油、开江豆笋、老南坝牛肉干、东汉醪糟、叶老大腊肉汤圆、宣汉徐鸭子、大竹唐鸭儿、开江任市板鸭和川耀科技、特米勒 2 家电子科技公司参展。

【区县动态】

◆ **宣汉县个私协会：开展大走访暨主题党日活动**

为认真贯彻落实“走基层、听民意、汇众智、优作风”，开展民营企业、个体户大走访。宣汉县个体私营经济协会党委及部分班子成员共 30 余人走进宣汉骅龙塑料制品有限公司，并召开主题党日活动。协会一行人参观了骅龙塑料制品厂区、车间、产品应用场景展示、企业文化传播、科技研发中心和党建阵地等。

◆ **大竹县个私协会：“践初心担使命 访企业谋发展” 党日活动**

7 月 1 日，大竹县非公综合党委、县个私协党委为庆祝“七

一”党的生日，组织 16 名党员前往会员单位大竹县三鑫天然气有限责任公司，开展“践初心担使命 访企业谋发展”主题党日活动，通过参观学习、座谈交流，进一步增强了协会党组织的凝聚力和战斗力。

◆ 开江县个私协会：“学纪正风强党性 志愿服务促发展”活动

开江县个体私营经济协会党总支部和县委社工部一起开展“学纪正风强党性 志愿服务促发展”活动。通过观看电影、参观红色教育基地、义诊义剪等形式，增强了协会党员干部对党的忠诚度和纪律性，强化了协会党员的公益事业心。希望协会党员干部要在困境中不忘初心、逆境中不失信仰，在自身的岗位上不断发光发热，更好履职尽责、服务群众。

◆ 渠县个私协会：部分分会积极参加抗洪抢险帮助会员转运物资

渠县个私协会市场分会、天星分会、三汇分会、土溪分会、临巴分会及时组织协会党员干部及理事参加抗洪抢险，帮助辖区会员转运物资。市场分会会长肖庭带领市场分会的党员、理事在辖区内挨家挨户的动员搬迁转移，100 多户会员一户不漏都转移到了安全地带，直接挽回经济损失几十万元。

◆ 大竹县个私协会：爱与关怀——走进敬老院

7 月 5 日，大竹县民政局、县惠民帮扶中心主任带领县综治协会、县个私协会、县代理记账协会与县清平乐管乐协会的会员们开展了一场别开生面的活动——“慈竹为你 益暖夕阳”养老机构入驻老人关爱服务项目启动仪式暨“七一送温暖 情系敬老院”主题党建活动。

◆ 东部经开区个私协会筹备组：组织召开动员会

7月28日，达州市东部经开区个私协会筹备组在亭子临时办公室召开动员会，会议由筹备组组长高宗顺主持。目前东部经开区个私协会各项筹备工作进展顺利，首批已吸纳会员单位38家。并多次举行会议研究，广泛征求会员单位意见，酌量新一届协会领导班子成员，理事会单位候选名单，起草第一届理事会工作报告等。

◆ 万源市个私协会：举办“强化风险防范意识 护航企业健康发展”培训班

为贯彻落实万源市委、市政府优化营商环境和推进经济高质量发展会议精神，持续做好“送法进企业”活动。7月27日，在协会会议室举办企业经营防范风险培训班，会长龚文勇主持开班仪式，名誉会长张仁发作开班动员讲话，协会近40余家会员企业负责人、财务人员参加培训。

◆ 开江县个私协会：组织协会企业参加首届全国民营领军企业产品推介会

受邀参加首届全国民营领军企业产品推介会。开江县个私协会会长王波率领秘书长梁远均、四川信连电子科技有限公司何明富、开江县川跃科技有限公司程先均等会员单位参加本次活动，大家希望通过此次的产品推介会，让开江企业走出国门，走向世界！

【会员动态】

◆ 常务副会长单位：达州元达联合医院

7月4日，副市长、市工商联主席、市红十字会会长刘政和市红十字会第四届理事会理事一行40余人到元达联合医院参观达州市红十字应急救援培训基地。基地于今年1月正式建成投用，是全市集中开展红十字应急救援培训活动的阵地，面向全市人民宣传普及红十字应急救援知识，进行生命健康教育，进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。达州元达联合医院作为个私协会定点医疗、体检和康养单位，为协会会员单位、职工及家属暖心呵护健康，全心全意为协会会员服务。

◆ **副秘书长单位：达州翼虎保安服务有限公司**

为了提升公众对保安行业的认识和尊重，国际保安协会将每年的7月24日设立为国际保安节。这一天，各国政府、保安公司和相关组织都会举办各种活动，表彰保安人员在维护社会治安、保障人民生命财产安全方面做出的贡献。翼虎保安在当天开展“夏练三伏 冬练三九”专项训练，同时，希望公众能进一步关注保安行业的发展，提高安全防范意识。

◆ **会员单位：四川汇惠帮科技有限公司**

7月31日，兴盛社区何书记、龙书记携各位社区领导不畏酷暑，莅临汇惠帮科技进行了深入的参观考察。在公司董事长王皇程的陪同下，考察组一行先后参观了公司产品展示区域、办公区域，各部门负责人详细介绍了公司的发展历程、企业文化、物联网安防产品以及团队建设等方面的情况。此次考察旨在了解智慧社区项目，就物联网智慧安防系统、便民服务平台、兴商助商大数据应用平台、灵活就创业窗口、居家康养服务的发展现状、业务模式以及未来规划，并就企业与社区的合作发展进行交流探讨。